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Egyszerű többség 
 
 

Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban TOP) keretében 
megvalósuló integrált területi programok jóváhagyásáról szóló 1562/2015. (VIII. 12.) Korm. 
határozat nevesíti a megyei jogú városok TOP 6. prioritása intézkedéseinek 
forrásallokációját, mely prioritások között szerepel a 6.2 Családbarát, munkába állást segítő 
intézmények, közszolgáltatások fejlesztése. 
 
A prioritás keretében megjelent a TOP-6.2.1-15 kódszámú, „Családbarát, munkába állást 
segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztése” című felhívás, mely a Kormány által 
elfogadott Integrált Területi Programunk (továbbiakban ITP) megvalósítását szolgálja. 
 
A gyermekjóléti alapellátásokhoz (bölcsőde, mini bölcsőde, családi bölcsőde), valamint az 
óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítását és a szolgáltatások minőségének fejlesztését 
szolgáló felhívás fő célja a kisgyermeket nevelők munkavállalásának támogatása, a családok 
segítése, különösen a leghátrányosabb helyzetű térségekben lévő gyermekek minél korábbi 
életkorban történő megsegítése. 
 
A felhívás a 3 éves kor alatti gyermekek napközbeni elhelyezését és a 3-6 éves gyerekek 
óvodai elhelyezését támogatja.  
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata számára elkülönített indikatív keretösszeg 410 
millió Ft, mely az ITP alapján bölcsőde építésére és a meglévő intézmények fejlesztésére 
elkülönített forrás. A támogatott támogatási kérelmek várható száma: 3 db.  
 
Az Nkt. 8. § alapján a gyermek hároméves korától kötelező az óvodai nevelés. Szekszárdon a 
Gyermeklánc Óvoda Óvoda utcai tagintézményében férőhelyhiány mutatkozik, így a kötelező 
óvodáztatás következtében, a férőhelyhiány leküzdése érdekében a köznevelési törvény 
előírásainak betartása miatt indokolt a kapacitások bővítése. Az épületben nincs tornaszoba, 
viszont szakmailag előírás már. Az épület műszaki állapota miatt (nem hőszigeteltek a 
nyílászárók, a falak és a födém sem) is indokolt a felújítás. Az intézmény többi 
tagintézményében az ingatlanon a csoportszoba bővítés műszakilag nem megoldható.  
 
Kapacitásbővítést célzó fejlesztés esetén kizárólag olyan projekt nyújtható be, ahol 
igényfelméréssel igazolt az óvodai kapacitásbővítés szükségessége. Az alábbi szempontok 
bemutatása szükséges: 
- a beruházással érintett település körzet és vonzáskörzet óvodai szolgáltatással való 
ellátottságát (társulás esetén: a társulás összes településére vonatkozóan vagy csak arra a 
településre vonatkozóan, ahol a fejlesztés történik); 
- a település körzetének és vonzáskörzetének összes óvodájának vonatkozásában, 
valamennyi feladat-ellátási hely férőhelyeit, azok kapacitás-kihasználtságát (a vonzáskörzet 
részletes bemutatásával, mely települések tartoznak az adott vonzáskörzetbe az 
igényfelmérés alapján). Ebben az esetben az igényfelmérésbe bevont település(ek)nek 
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nyilatkozni szükséges arról, hogy nem kíván(nak) a településen kapacitást bővíteni vagy 
amennyiben igen, a fejlesztések szükségessége megalapozott. 
- a fel nem vett és/vagy elutasított gyerekek számát intézményi szinten; 
- az aktuális évre vonatkozó (hatályban lévő) OSA adatlapok alapján a megadott feladat-
ellátási helyen a gyermekek számának el kell érnie a megadott férőhelyek számának 
minimum 80,00%-át. Az adatok alátámasztásához az OSA4TANU adatlap a04t18 tábla 
(gyermekek száma óvodai feladat-ellátási helyenként), valamint az OSA2FELH adatlap a02t13 
tábla (férőhelyek száma óvodai feladat-ellátási helyenként) benyújtása szükséges. 
- az óvodába férőhelyhiány miatt fel nem vett gyermekek számát (az elmúlt 3 évben, ha 
releváns); 
- az óvodai végzős csoportokból visszatartott gyerekek számát, statisztikai adatokkal 
alátámasztva; 
- az óvodai feladatellátással kapcsolatban folyamatban lévő fejlesztéseket; 
- a 0-6 évesek számának alakulását az elmúlt 3 évben és az egyéb, 0-6 éves gyermekek 
számára biztosított ellátási formákat, azok férőhelyeinek számát; 
- a KEKKH 2015. január 1-jei koréves továbbvitt népességadat kimutatásával, a következő 
három évben várható óvodaköteles gyermekek számát településre vonatkozóan (aki pl.: 
2015-ben 2 éves, az 2016-ban 3 éves lesz, aki 2015-ben 4 éves, az 2016-an 5 éves lesz, és így 
tovább); 
- a lakosságszám demográfiai előrejelzése és egyéb okok miatti növekedésének bemutatását. 
 
A fentiek alapján a Gyermeklánc Óvoda, Óvoda utcai tagintézményének vonatkozásában a 
férőhelyigény alátámasztott, az intézményben férőhelybővítés szükséges, az elmúlt három 
évben a fel nem vett gyerekek száma (2013-2014 42 fő, 2014-2015-ben 42 fő, 2015-2016-
ban 31 fő). 
 
A Szekszárd, Óvoda utca 5. szám 5794/2 hrsz. alatti ingatlanon lévő épületben egy csoportos 
óvoda és két csoportos alapítványi családi bölcsőde működik. A felhívás lehetőséget biztosít 
arra is, hogy az intézményes fejlesztéseken túlmenően (bölcsőde, mini bölcsőde, óvoda-
bölcsőde, mint többcélú intézmény) támogatja a rugalmasabb és egyszerűbb működési 
feltételekkel létrehozható bölcsődei ellátási formákat, így a családi bölcsődét is, annak 
érdekében, hogy a helyi igényeken alapuló leghatékonyabb megoldást lehessen kialakítani az 
adott térségben, illetve a településen. Egy feladatellátási hely/telephely fejlesztésére 
azonban csak egy projekt keretén belül nyújtható be támogatási kérelem. 
 
Jelen felhívás keretében a támogatási kérelem benyújtására konzorciumi formában is van 
lehetőség, mely esetén konzorciumi partnerként nyújthatnak be támogatási kérelmet a 
Magyarország területén alapított és itt székhellyel rendelkező, jogi személyiségű civil 
szervezetek a 2011. évi CLXXV. törvény alapján (GFO 529, 563, 565, 569). A támogatási 
kérelem elkészítésekor kötelezően csatolandó melléklet az önkormányzat, valamint a 
„Jaszlice” Családsegítő Közhasznú Alapítvány között kötött konzorciumi együttműködési 
megállapodás (2. számú melléklet) a támogatási kérelem benyújtására. 
 
A meglévő épület bővítése során az óvoda egy csoportszobával és a hozzá szükséges 
kiegészítő helyiségekkel (vizes blokk, öltöző, stb.), illetve a mindkét csoport működéséhez 
szükséges tornaszobával, orvosi szobával és elkülönítővel egészül ki. 
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A Szekszárdi Római Katolikus Plébánia Tanácsok Testületének 2016.március 17 –i ülésén a 
3/2016 sz. határozatában lemondott a részükre ez idáig fenntartott terem használatának 
jogáról Szekszárd Megyei Jogú Város javára, hogy maradéktalanul megvalósíthassuk a 
pályázatban szereplő bővítést (1.számú melléklet). 
 
Kérésük azonban, hogy amennyiben a jövőben, időnként szükségük lenne olyan helyiségre, 
ahol az ottani hívek vallásukat gyakorolhatják, az Önkormányzat a számunkra megfelelő hely 
biztosítása elől ne zárkózzon el. 
 
A bölcsődei rész egy további csoportszobával és a hozzá szükséges kiszolgáló helyiségekkel 
kerül bővítésre. A bővítéssel egy időben a meglévő épületrész is felújításra és korszerűsítésre 
kerül (nyílászáró csere, külső homlokzat és padlásfödém hőszigetelése, belső épületgépészet 
és elektromos rendszer korszerűsítése).  
Felújítandók a játszóudvarok, a kerítések és a meglévő raktárépület.  
Telken belül új parkolók építendők a megközelítésükhöz szükséges belső úttal. 
 
A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam a Támogatási Szerződés hatályba 
lépését követően 24 hónap, de legkésőbb 2018. október 31. 
 
A teljes konstrukcióra jutó támogatás mértéke minimum 10 millió Ft, maximum 300 millió 
Ft. Az összes elszámolható költség 410 millió Ft. A „Gyermeklánc Óvoda Óvoda utcai 
tagintézményének és a Jaszlice Alapítvány által működtetett Mustármag Családi Napközi 
fejlesztése” c. pályázat költsége tervezetten 130 millió Ft. 
A támogatási kérelmek benyújtása 2016. február 1-től 2016. április 29-ig lehetséges. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat 
jóváhagyását. 
 
Szekszárd, 2016. március 18. 
 
 Ács Rezső 

polgármester 
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Határozati javaslat 

 
 

 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése pályázatot nyújt be a 

TOP-6.2.1-15 kódszámú, „Családbarát munkába állást segítő, intézmények, 
közszolgáltatások fejlesztése” konstrukcióban az „Óvoda és bölcsőde fejlesztés 
Szekszárd Szőlőhegyen” címmel. 
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására 
irányuló konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására, a jegyzőt pedig annak 
ellenjegyzésére. 
 
 

3. A Közgyűlés vállalja, hogy amennyiben a jövőben a Szekszárdi Római Katolikus 
Plébánia híveinek ideiglenesen szüksége lenne olyan helyiségre, ahol a vallásukat 
gyakorolhatják, a számukra megfelelő hely biztosítása elől nem zárkózik el. 
 

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a projektet érintő tárgyalások 
lefolytatására, az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára. 
 

5. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, a 
jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére. 
 
 

 
 
 
Határidő: 1. pont tekintetében 2016. április 29. 
  2., 3. és 4. pont tekintetében azonnal 
  5. pont tekintetében támogató döntést követően 
 
Felelős: Ács Rezső polgármester, dr. Varga Katalin jegyző 
   
 

 

 


